

August Konkel 博士, 《纪事》, 第 9 节, 历史以色列

© 2024 Gus Konkel 和 Ted Hildebrandt

这是奥古斯特·康克尔博士关于《历代志》的教学。这是第 9 节, 历史以色列。

我们离开时, 大卫已经在耶路撒冷建立了敬拜制度。

我们现在要回过头来谈谈大卫王国, 编年史家用一些独特的章节来描述他想象中的王国, 他认为这个王国代表了大卫时代和大卫时代的上帝王国。因此, 在接下来的几章中, 编年史家基本上引导我们了解大卫王国的管理, 包括利未人和国家官员以及所有事件。因此, 编年史家在第 18 章中回过头来谈论一些使大卫获得领土的战争。

你知道, 如果要建立一个国家, 如果要建立某种王国, 就必须有领土。犹大王国, 犹大支派, 领土相对较小, 所以在大卫的领导下, 我们才拥有了一个王国或帝国, 领土由其控制。所以, 编年史家带领我们了解大卫的一些战争。

他从非利士人和摩押人的战争开始。他们是当地人。非利士人传统上是西方以色列人的敌人, 但他们已经衰落了。

非利士人的城市是加沙、以革伦和亚实突。如果你想到现代以色列, 加沙地带是传统非利士人领土的一部分。因此, 非利士人一直试图将领土扩展到犹大部落, 如果可能的话, 一直延伸到约旦河, 就像他们征服扫罗时所做的那样。

但大卫后来却扭转了局面, 征服了非利士。摩押当然是亚嫩河以北的领土, 亚嫩河流入死海中部。从那里开始, 它就变成了一块高原, 一条高耸的山脊, 就是摩押之地。

其领土面积较大, 一直延伸到死海尽头的希实本。因此, 这就是大卫如何占领死海以东领土的记载。编年史作者接着谈到大卫征服以东。

现在，我们注意到，在族谱中，以东是西珥山。这是从死海南端一直到亚喀巴湾的领土。这片领土实际上是由一个松散的民族联盟所占据的。

但它对以色列来说一直非常重要，大卫征服了它，以便进入位于亚喀巴湾的以旬迦别港。以色列可以进入地中海，然后通过亚喀巴湾进入南部。大卫和所罗门的帝国要运转，就需要北方腓尼基人、泰尔和西顿的帮助，因为他们都是水手。

然后是南方的以旬迦别人。这就是这些战争的意义所在。编年史家描述完这些之后，列出了大卫的主要族人。

这里我们又看到了之前出现过的名字。他们中有些人是军事领袖，比如比拿雅和约押。他们中有些人是行政官员、祭司和文士，比如撒督等等。

宫廷卫兵，也就是比拿雅。这只是一个简短的列表，事实是大卫有一个组织良好的王国，一个组织良好的国家，一个州，并且正在将其扩大为一个王国。然后大卫的战争扩展到东方。

这里记录了大卫与亚扪人以及后来的亚兰人的战争。如果你想想死海以东的领土，就会看到雅巴克河。雅巴克河是一条流入约旦河的河流，位于死海和加利利海的中间。

雅巴克河向南倾斜，我们可以看到那里有主要城市拉巴。所以，这场战役实际上是一场相当著名的战役，撒母耳记中有详细的记载，亚扪人，即雅巴克河以东的亚扪人，给大卫和他的帝国带来了麻烦。现在，在撒母耳记的第 10 章和第 11 章之间，关于亚扪人是谁以及他们在做什么，确实有一个非常突然的转变。

我想给大家读一小段死海古卷撒母耳记中的内容。毫无疑问，这一部分被我们所谓的“字迹”省略了。换句话说，抄写员们将一行中的相似单词和字母跳过，而将下一行中的相似单词和字母跳过。

在死海古卷被发现之前，我们在撒母耳的记录中从未见过这些经文。但在死海古卷中，撒母耳的卷轴上却经常出现这些经文。令我失望的是，尽管圣经翻译

者喜欢进行文本批评并回归文本的本来面目，但他们往往不会把这些经文纳入其中。

实际上有两种译本可以做到这一点。一种是《新生活译本》，另一种是《修订标准圣经》。但我认为这几节经文非常重要，我将为你们读一读关于亚扪人的经文。

亚扪人的王拿辖一直残酷地压迫居住在约旦河东岸的迦得人和流便人。现在我们要记住，这里是流便人的领土，而迦得人则在这里。理论上，他们位于亚扪人的西边，但当然，居住在雅博河源头的主要城市拉巴的亚扪人经常发生战争，试图扩大他们的领土。

因此，他挖出了居住在那里的每一个以色列人的右眼，并且不允许任何人来拯救他们。战争总是可怕的，总是残酷的。当我们读到旧约中关于战争的这些内容时，我们应该记住，今天的情况也没有什么不同。

我们现在更多地谈论创伤后应激综合征，但实际上它是战争的影响，它在我们身边无处不在，无论是几年前的阿富汗还是伊拉克。这些事情很可怕，也很残酷。现在，挖出右眼的目的是，大多数战士用右手拉箭射击，所以右眼是他们用来瞄准的。

所以，这就是让以色列士兵失去行动能力的方法。因此，亚扪人与吕便和迦得部落交战，并让他们的战士失去行动能力。事实上，约旦河以东的所有以色列人中，没有一个人的右眼没有被拿辖挖出。

但有 7,000 人从亚扪人手中逃出，定居在基列雅比。基列雅比是住棚节以北的一座城镇，作为以色列国，他们在那里受到更多的保护。然后，我们在那里看到了亚扪人之王拿辖的到来，他羞辱了以色列士兵，这是编年史家告诉我们的，也是撒母耳记告诉我们的。

这就是这个挑衅亚扪人的故事的背景。在这个故事中，正如编年史家所说，亚扪人认为他们不是以色列人的对手，于是他们向北方的亚兰人寻求帮助。亚兰人当然一直延伸到加利利海以北，经过大马士革到达被称为亚兰佐巴的地区。

但编年史家提醒我们，因为大卫忠诚，因为上帝为他而战，所以这个联盟失败了。所以，这次失败以亚扪首都拉巴的毁灭而告终。编年史家接着又告诉我们更多关于战胜非利士人的其他胜利、犹大西部加沙的战争以及击败歌利亚兄弟的故事。

这一点在《历代志》中非常清楚，但在《撒母耳记》中却不太清楚。在《撒母耳记》的叙述中，杀死歌利亚的是大卫。但实际上，在《撒母耳记下》第3章[撒母耳记下 21:19]中关于英勇士兵的记述中，杀死歌利亚的是伊勒哈难。

现在，编年史家以不同的方式阅读这些文本，有充分的理由认为他是对的，编年史家认为伊勒哈南的失败，征服是歌利亚的兄弟。所以，我不知道是矛盾困扰了编年史家。我不这么认为，因为如果他发现矛盾，他就会保留其来源中的矛盾。

他只是根据资料解释，伊勒哈难打败的那个人是歌利亚的兄弟。然后，迦特发生了一场战争，编年史家谈到了巨人在那里被击败的情况。所以，这就是大卫王国从耶路撒冷城及其周围的领土扩张的方式，向东扩张到摩押，向南扩张到以东，向西扩张到非利士人，然后向东和向北扩张到约旦河的另一边，因为亚兰人和亚扪人联合起来，都被大卫的军队打败了。

所以，现在我们有了一片大片领土，成为大卫控制下的帝国，也就是后来的大卫王国，它从亚喀巴湾一直延伸到黎巴嫩山脉的阿兰佐巴地区。所以，现在这片地区不再由大卫统治，大卫可以对这片地区行使管辖权，任命他们的领袖，并向他们收取贡品。换句话说，编年史家在这里告诉我们大卫如何成为一个帝国。

这是奥古斯特·康克尔博士关于《历代志》的教学。这是第9节，历史以色列。